

День открытых дверей Политеха состоялся онлайн и офлайн

5 декабря двери Главного учебного корпуса Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого открылись для абитуриентов и их родителей, которые пришли узнать правила приема 2022 года и познакомиться с вузом. Но сегодня уже невозможно представить себе такое значимое событие без онлайн-трансляции — прямой эфир смотрели петербуржцы, а также абитуриенты из других городов и даже стран.



В холле Главного здания гостей очного события встречала живая музыка. В Белом зале перед зрителями выступили директор Центра профориентации и довузовской подготовки Дмитрий ТИХОНОВ, который представил Политехнический университет, и ответственный секретарь приемной комиссии СПбПУ Виталий ДРОБЧИК, рассказавший правила приема.



После этого абитуриенты могли пообщаться с представителями институтов Политеха и узнать у них подробнее об обучении на интересующем направлении подготовки. Деятельность подразделений была представлена в формате выставки — у каждого института был свой стенд, а у некоторых даже аудитории, в которых политехники наглядно показывали, как проходят занятия в нашем вузе.

На первом и втором этажах были организованы фотозоны и интерактивы для гостей. Популярностью среди участников пользовалась беспроигрышная лотерея, в которой абитуриенты получали от Политеха сувениры на память. Работала также зона консультации, где старшеклассники и родители могли записаться на подготовительные курсы СПбПУ и подробнее разобраться в вопросах поступления.



«Это важное мероприятие как для детей, так и для родителей, поэтому многие сегодня пришли семьями, — отметил Дмитрий ТИХОНОВ. — Мы рады, что у нас наконец появилась возможность встретиться с нашими абитуриентами очно. Сегодня, кажется, мы ответили на миллион вопросов и показали на стендах столько же опытов. Такая заинтересованность наших гостей показывает, что очные события нужны. Все пришедшие получили подарки, познакомились с институтами и увидели, насколько прекрасен Политех».

«Политех такой уютный!» и «Спасибо огромное, очень информативно!» — такие теплые отзывы оставляли зрители в чате [прямого эфира](#). Во время трансляции с помощью корреспондентов они побывали и в общежитии Политехнического университета, и в Главном здании СПбПУ, и на розыгрыше призов, разобрались в правилах поступления и задали вопросы приемной комиссии.

Виталий ДРОБЧИК подчеркнул: Желая нашим абитуриентам активно участвовать в мероприятиях и соревнованиях, которые дают дополнительные баллы при поступлении — для этого, конечно, нужно изучить [список индивидуальных достижений](#) на нашем сайте. Как раз сейчас регистрация на многие такие мероприятия только начинается, например, на [Политехническую олимпиаду](#). Хорошо учитесь, сдавайте ЕГЭ, а мы будем ждать вас в Политехе. И помните, что если у вас возникнут вопросы, то мы всегда на связи.

Материал подготовлен Центром профориентации и довузовской подготовки
СПбПУ

Дата публикации: 2021.12.07

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям